
令和４年度 学校キャラバンについて

実施日：令和４年６月２２日（水）

参加者：福岡第一高等学校 工業課 １～３年生 ２６名

場 所：福岡第一高等学校（福岡県福岡市南区玉川町２２番１号）
グラウンド他

【カリキュラム】

10:00-10:25 オリエンテーション（実習室）

10:30-11:15 路面標示の作図、施工作業を体験（グラウンド）
【協力企業：日本ディックライト(株)、双葉工業(株)】
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第２弾 出前授業（福岡第一高等学校）【概要】



出前授業の様子（福岡第一高等学校）①

２

オリエンテーション

作業体験



作業後の意見交換での質問
・給与はいくらですか？
・引いた線はどのくらいもつの？
・一番難しいところは？

出前授業の様子（福岡第一高等学校）②

作業体験動画
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やりがいのある仕事

夢のある仕事

チームワークが大切な仕事

思ってたよりも快適な職場

技能が身につく仕事

危険な仕事

きつい仕事

きたない仕事

職業イメージは持てなかった

建設業のイメージは？（複数回答）

生徒のアンケート結果【学校キャラバン】
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学校キャラバンに参加した福岡第一高校の生徒２６人が回答
（男性２６人、女性０人）
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職業を選択する際に意識する項目

（意識する順番ごとに３項目を選択）

3番目

2番目

1番目

○その他体験してみたい専門工事業について（複数回答あり）

コンクリート
圧送10人

足場設置
11人

タイル6人

左官5人

塗装21人鉄筋ガス圧接4人

屋根
10人

防水
7人

板金3人、アンカー3人、
型枠組立3人

仕上4人
鉄筋拘束4人

電気工事
8人

空調 2人
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将来は建設業の仕事につきたいと思った

専門工事業の技能を身につけたいと思った

他の職業に興味があったが、建設業にも…

建設業は職業の選択の一つではあるが、…

建設業に興味がないので、職業選択の一…

建設業が職業選択になったか

解体15人



・今回はお忙しい中お時間をいただき、子供たちのために出前授業を実施していただきありがとうござい
ました。とても貴重な経験ができ、充実した時間を過ごすことができました。

アンケート結果③

主な感想、興味を持ったこと

５

・チームワークが大切な仕事だとわかった。看板などの図に興味を持った。
・実技で難しいところがあったが、やりがいのある仕事だと思った。
・まっすぐ線を引くだけでもとても難しかったが、やりがいのある仕事だと思った。
・プロの技術者の方の現場を近くでみることができ、光栄だった。自分達の身近なところで職人さんたちの技
術を見ることができる素敵な仕事だと感じた。

・道路の線の描き方などよくわかり興味がわいた。残りの学校生活で技能を身につけていきたい。
・今回の出前授業で建設業に興味を持つことができた
・雨が降ったら中止になることがわかった。雨が降って仕事ができないときに何をしているのか知りたい。
・将来性があることが重要だと思った。
・近くで仕事を見たことがなかったのでみることができてよかった。もっと詳しく話がしたい
・とてもやりがいがありそうな仕事だと思った

教員のアンケート結果



新聞報道について
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日刊建設工業新聞 ６月２４日 九建日報 ６月２４日
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